OVERALL FEEDBACK 2021-2072 2~

The feedback taken from the students about the overall experience about the college
reveals the following facts: -

1. Content of the syllabi of the courses

About 94.5% students are
satisfied with the content

1 Bel
ke of the syllabus
m 2 Average
SGape 400 responses
® 4 Very Good
® 5 Excellent
2. Awvailability of online resources
400 responses
= 1 Below average About 89.5% students
B 2 Average are satisfied with the
3 Good availability of online
m 4 Very Good resources
= 5 Excellent

3. Availability of faculty after class hour for guidance
400 responses

About 92.5% students
are satisfied with the

= 1 Below average availability of faculty

2 Average after class hours for
JGood guidance

® 4 Very Good

@5 Excellent




4. Transparency and fairness of evaluation system/ Internal Exam
400 responses

About 94.75%
students are satisfied

m 1 Below average p
* . with the transparency

a2 and  faimess  of
3Good evaluation  system/

® 4 Very Good internal exam

® 5 Excellent

5. Completion of course on time
400 responses

About 94.5%
students are
® 1 Below average . p
satisfied with the
® 2 Average .
completion of
2Eoad 0200 0t assaas e $iamnn
B 4 Very Good
| 5 Excellent

6. Career Counselling

About 93% students are
satisfied with the career

m 1 Below average .
counselling  of  the

= 2 Average

college
3 Good
® 4 Very Good 400 responses
= 5 Excellent
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7. Extent of Syllabi covered in the class

8. Delivery of Syllabi in the class

400 responses

m 1 Below average
W 2 Average

3 Good
®m 4 Very Good

m 5 Excellent

= 1 Below average
B 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

® 5 Excellent

9. Use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching

400 responses

10. Overall experience with internal assessment (Quiz, Assignments,

presentations etc.)

m Below average
u Average

Good
m Very Good

® Excellent

N

Principal

SHapathar College
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400 responses

About 91.75%
students are satisfied
with the extent of the
syllabi in the class

About 95% students
are satisfied with
the delivery of
syllabi in the class

About 92%
students are
satisfied with the
use of teaching aids
and ICT in the class
to facilitate

About 94.5%

students are satisfied
with the overall
experience with
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11. Student teacher interaction
400 responses

12. Integration of theory and practical in classes (Wherever applicable)

13. Overall learning experience

B 1 Below average
m 2 Average

3 Good
= 4 Very Good

m 5 Excellent

® 1 Below average
w 2 Average

3 Good
B 4 Very Good

m 5 Excellent

= 1 Below average
B 2 Average

3 Good
= 4 Very Good

| 5 Excellent

400 responses

About 95.5% students
are satisfied with the
student teacher
interaction

About 93% students
are satisfied with the
integration of theory
and  practical in
classes (Wherever
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400 responses

14. Condition of lab equipment
400 responses

® 1 Below average
@ 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

m 5 Excellent

@ 1 Below average
m 2 Average

3 Good
®m 4 Very Good

m 5 Excellent

About 93.5%
students are
satisfied with the
overall learning
experience

About 89.75%
students are
satisfied with the
condition of lab
equipment

15. Classroom facilities (LCD/ Audio/ Computer/ Seating arrangement etc. )

381 responses

16. Library reading room facility

m 1 Below average
= 2 Average

3 Good

m 4 Very Good

About 88% students are
satisfied with the classroom
facilites  (LCD/  Audio/
Computer/ Seating
arrangement etc.)

| 5 Excellent
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381 responses

® 1 Below average
H 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

& S Excellent

17. Library digital resources and material support

381 responses

18. Internet facility
381 responses

19. Sports facility

® 1 Below average
= 2 Average

3 Good
= 4 Very Good

B S Excellent

m 1 Below average
m 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

® 5 Excellent

About 92.37% students are
satisfied with the library
reading room facility

About 89.5% students are
satisfied with the library
digital  resources  and
material support

About 87.64% students
are satisfied with the
internet facility
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381 responses

20. Food outlets/ Canteens
381 responses

8.66%

12.59%

21. Drinking water facility
381 responses

2 1 Below average
= 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

m S Excellent

= 1 Below average
B 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

® 5 Excellent

B 1 Below average
® 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

B 5 Excellent

About 81.61%
students are satisfied
with  the  sports
facility

About 78.73% are
satisfied with the

food outlets/
canteens
About 88.96%

students are satisfied
with the drinking
water facility
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22. Washroom facilities
381 responses

m 1 Below average
2 Average
3 Good

® 4 Very Good

@ 5 Excellent

23. Hostel Facility
381 responses

B 1 Below average

About 65.34%
students are satisfied
with the washroom

About 71.37%
students are satisfied
with the hostel facility

# 2 Average of the CO“ege
3 Good
m 4 Very Good
® 5 Excellent
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24. Administration of library staff

370 responses

25. Administration of Principal
370 responses

26. Administration of Head of the department

370 responses

® 1 Below average
B 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

B 5 Excellent

®m 1 Below average
2 Average
3 Good

m 4 Very Goad

® 1 Below average
= 2 Average

3 Good
| 4 Very Good

® 5 Excellent

About 92.68% students are
satisfied with the
administration of library
staff

About 93.22% students are
satisfied with the
administration of the
principal

About 95.4% students are
satisfied with the
administration of the Head
of the department
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27. Administration of Vice -Principal

About 94.31% students are
= 1 Below average satisfied with the
Y N administration ~ of  vice-

il principal
= 4 Very Good 370 responses
® 5 Excellent

28. Administration of Office Staff
370 responses

About 92.18% students
are satisfied with the

® 1 Below average

™ 2 Average - 2
s administration of Office
3 Good satff
® 4 Very Good
m S Excellent

29. Administration of Gate Keeper
370 responses

About  80.26%  are
® 1 Below average satisfied ~ with  the
B 2 Average administration of the

3 Good Gate Keeper
® 4 Very Good
® 5 Excellent
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30. Satisfaction with the fee structure of B.A./B.Sc./ Certificate programme

31. Satisfaction with Notice Board updation

About 88.09% students
are satisfied with the fee
structure of B.A/B.Sc.

®1Belowaverage | (Certificate programme
W 2 Average
370 responses
3 Good
® 4 Very Good
® 5 Excellent
About 92.41% students
are satisfied with the
u 1 Below average updation of  Notice
u 2 Average Board
Fesou 370 responses
= 4 Very Good
5 Excellent
32.
leanliness of
Classrooms

369 responses

About 84% students are
satisfied with the

B 1 Below average ’ .
cleanliness of toilets

®m 2 Average
3 Good
® 4 Very Good

® 5 Excellent
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33. Cleanliness of Hostels

About 71.26% students
are satisfied with the

= 1 Below average §
cleanliness of Hostels

B 2 Average

3 Good 369 reponses

® 4 Very Good

B S Excellent

i) 34. Cleanliness of Laboratory

About 89.78%
students are satisfied
with the cleanliness of

= 1 Below average

w2 Average
s the laboratory
m 4 Very Good 369 responses
B 5 Excellent
35. Cleanliness of Toilets
369 responses
a About 61.86% students
are satisfied with the
| = 1 Below average cleanliness of toilets
i m 2 Average
‘ 3 Good
! = 4 Very Good
® 5 Excellent
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36. Cleanliness of library
369 responses

m 1 Below average
® 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

m 5 Excellent

37. Cleanliness of College Campus
fa 369 responses

= 1 Below average
m 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

@ 5 Excellent

38. Timely delivery of course book
365 responses

0

m 1 Below average
u 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

®m 5 Excellent

About 95.65% students
are satisfied with the
cleanliness of the library

About 85.62% students
are satisfied with the
cleanliness of College
Campus

About 89.85% students are
satisfied with the timely
delivery of course book
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39. Quality of books offered in the book bank
365 responses

m 1 Below average
® 2 Average

3 Good
= 4 Very Good

m S Excellent

40. Availability of books for all subjects
365 responses

H 1 Below average
2 Average
3 Good

m 4 Very Good

m 5 Excellent

=)
» 41. Availability of proper sitting arrangements

m 1 Below average
® 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

m 5 Excellent

47. Satisfaction with computer facilities

365 responses V

principal
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About 88.72% students are
satisfied with the quality of
books offered in the book
bank

About 83.9% students are
satisfied with the
availability of books for all
subjects

365 responses

About 91.49% students
are satisfied with the
availability of proper
sitting arrangements

About 81.38%

students are satisfied




= 1 Below average
® 2 Average

3 Good
= 4 Very Good

® 5 Excellent

43. Satisfaction with canteen facilities

m 1 Below average
® 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

m 5 Excellent

44. Satisfaction with security facility of the College

m 1 Below average
® 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

® 5 Excellent

45. Satisfaction with parking facilities

365 responses

About 75.39% students
are satisfied with the
canteen facilities

About 81.41% students
are satisfied with the
security facility of the
College

365 responses
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365 responses

About 90% students
are satisfied with the
8 1Below average parking facilities

m 2 Average

3 Good
B4 Very Good

5 Excellent
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TEACHERS FEEDBACK 2021-22

The feedback taken from the teachers about the present syllabus and curriculum of the
college reveals the following fact: -

1. Inclination to adapt new methods and technology

100% teachers find that the
syllabus and curriculum are
inclined to adopt new methods

= 1 Good and technology
H 2 Very Good
3 Excellent 17 responses

2. The curriculum enhances problem solving mentality and ability to innovate

About 94% teachers find that
the curriculum enhances
® 1 Average problem solving mentality and
2 Good ability to innovate

®3VeryGood 17 responses
® 4 Excellent

¥ S

. The curriculum promotes team work mentality
17 responses

About 70.47% teachers find that
the curriculum promotes team
1Average work mentality

B ? Good
® 3 Very Good

& 4 Excellent
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4. Soft Skills provided by the curriculum and institution.

3

1 Average
m 2 Good
® 3 Very Good

® 4 Excellent

5. The curriculum ensures professional ethics and attitude.

5 1 Average

2 Good
m 3 Very Good
m 4 Excellent

6. The curriculum has relevance to industrial needs.

3

® 1 Average
2 Good
® 3 Very Good

& 4 Excellent

17 responses

About 76.38% teachers find
soft skills are provided by
the curriculum and the

17 responses

About 88.17% teachers find
that the curriculum ensures
professional  ethics  and
attitude

17 responses

About 70.5% teachers find
that the curriculum has
relevance to industrial needs
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uapathar CoNees
Sitapathar



o
ALUMNI FEEDBACK 2021-22

1. Ability of the curriculum to foster entrepreneurship

29 responses

About 89.65% Alumni
o find the curncu]ux-n to
foster entrepreneurship

= 2 Average

3 Good
m 4 Very Good

® 5 Excellent

2. Ability to support higher learning
29 responses

About 96.53% Alumni find the

curriculum  supports  higher

m 1 Below average leaming

2 Good

® 3 Very Good

w4 Excellent

3. Availability of reference books
29 responses

About 86.2% Alumni are
satisfied with the

availability of reference
books

= 1 Below average

® 2 Average

3 Good

& 4 Very Good

|5 Excellent
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4. Overall academic atmosphere in the college
29 responses

® 1 Average
2 Good
® 3 Very Good

= 4 Excellent

5. Quality of teaching

® 1 Average
2 Good
| 3 Very Good

= 4 Excellent

6. Relevance of content of courses in your job

# 1 Below average
m 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

® 5 Excellent

About 93.9% Alumni are
satisfied with the overall
atmosphere in the college

About 97.7% Alumni are
satisfied with the quality of
teaching

29 responses

29 responses

job

About 86.19% Alumni are
satisfied with the relevance
of content of courses in their
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STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS 2021-22

The feedback taken from the students about the present syllabus and curriculum of the

college reveals the following facts: -

1. 1Is curriculum easy to understand?
361 responses

= 1 Below average
@ 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

= 5 Excellent

2. Is semester pattern convenient to you to learn?

® 1 Below average
® 2 Average

3 Good
B 4 Very Good

® 5 Excellent

3. Are the curriculum points covered properly in each semester?

& 1 Below average

About 90.51% students
find the curriculum easy
to understand

About 93.88% students find
the semester pattern
convenient to learn

361 responses

™ 2 Average

About 93.96% students find
that the curriculum points are
covered properly in each
semester

® 4 Very Good

m 5 Excellent

3 Good 361 responses
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4. lIsitdesigned logically?
361 responses

About 91.39% students find
that the curriculum is logically
designed

® 1 Below average

m 2 Average
3 Good
® 4 Very Good

| 5 Excellent

5. Are the prescribed reference books easily available in the library?
361 responses

About 87.52% students are
satisfied with the easy availability

of prescribed reference books in
= 1 Below average

—— the library
3 Good
® 4 Very Good
®m 5 Excellent
6. Is current syllabus useful to provide job opportunities?
361responses

About 90.10% students find that
the current syllabus is useful to
provide job opportunities

m 1 Below average
™ 2 Average

3 Good
& 4 Very Good

® 5 Excellent
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7. Does the curriculum provide you the advance knowledge of subject?
361 responses

About 92.4% students find the
curriculum  provide advance
%1 Below average knowledge of the subject

# 2 Average

3 Good
® 4 Very Good

B 5 Excellent

@ 8. Are the practical application of the subject (like project) provided in the curriculum?
361 responses

About 93.13% students find the
curriculum provides practical
m 1 Below average application of the subject

|2 Average
3 Good
® 4 Very Good

m 5 Excellent

9. Is curriculum completed within prescribed duration?
. 361 responses

About 92.69% students are
satisfied with the completion
of curriculum within

® 1 Below average . -
prescribed duration

i 2 Average
3 Good
B 4 Very Good

® 5 Excellent
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10. Is language of reference book easy to understand?
361 responses

About 92.96% students
find that the language of
reference book is easy to
® 2 Average understand

3 Good

m 1 Below average

m 4 Very Good

B 5 Excellent

11. Are skill based courses useful for job or business is provided in the curriculum?

About 89.9% students are
satisfied with the skill
based courses useful for
= 1 Below average job or business that is
provided in the svllabus

m 2 Average

3 Good 361 responses

# 4 Very Good

B 5 Excellent

12. Are some points in the curriculum taught you with the help of ICT (Information and
communication technology)?

About 90.83% students are
satisfied with the some of the

= 1 Below average points that are taught with the
m 2 Average help of ICT
B 361 responses
® 4 Very Good
= 5 Excellent
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13. Does the curriculum give you sufficient and necessary knowledge with respect to
future career opportunities?

About 91.92% students are |
satisfied with the curriculum

® 1 Below average 2 o .
in providing sufficient and |

® 2 Average necessary know ledge with ;

3 Good respect to future career |
w4 Very Good opportunities '
B 5 Excellent

361 responses
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Emplovyees Feedback on Curriculum

1. Inclination to adopt new methods and
technology?

0%

B Excellent
¥ Very Good
# Good

W Average

® Below Average |

|
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|
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2.The curriculum enhances problem solving
mentality and ability to innovate?

m Excellent
B Very Good
@ Good

B Average

® Below Average




3.The curriculum promotes team work mentality?

0%

® Excellent
B Very Good
# Good

W Average

= Below Average

4.Soft-skills provided by the curriculum and
institution?

0%

W Excellent
B Very Good
= Good

H Average

¥ Below Average




5.The curriculum ensures professional ethics and

attitude?

0%

B Excellent
¥ Very Good
¥ Good

@ Average

® Below Average

6.The curriculum promotes leadership qualities?

0%

B Excellent
B Very Good
= Good

B Average

¥ Below Average




7 The curriculum has relevance to industrial needs?

0%

¥ Excellent
= Very Good
» Good

m Average

# Below Average




